

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для яких ставки регулюються рішенням сільської ради, сплатили до сільського бюджету у 2019 році 44,4 тис. грн.

**Основні групи, на які проблема справляє вплив:**

Групи ( підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання	+	
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Питання, яке пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акта, дуже важливе для всіх членів територіальної громади. Прийняття рішення необхідно для прозорого та ефективного встановлення місцевих податків та зборів, збільшення надходжень до бюджету Коломийчеської сільської об'єднаної територіальної громади, здійснення необхідного контролю за своєчасністю та повнотою проведення платежів. Встановлення ставок єдиного податку, які відповідають вимогам сьогодення, матиме суттєве значення не тільки для місцевого бюджету, але й для громадян, що мешкають на території сільської ради, тому що від цього залежить фінансування місцевих бюджетних програм.

**2. Цілі державного регулювання**

Проект рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік» розроблено на виконання вимог Податкового кодексу України від 02.12.2010 № 2755- VI.

Основними цілями прийняття пропонованого регуляторного акта є :

Задоволення інтересів місцевої громади з питань :

- наповнення селищного бюджету, шляхом отримання додаткового обсягу надходжень;
- здійснення планування та прогнозування надходжень від місцевих податків та зборів при формуванні бюджету;
- забезпечення найбільш повного обліку нерухомого майна, відмінного від земельної ділянки;
- забезпечення раціонального та ефективного провадження господарської діяльності;
- задоволення інтересів суб'єктів господарської діяльності;
- вдосконалення відносин, що виникають у сфері справляння місцевих податків і зборів;
- встановлення доцільних та обґрунтованих розмірів ставок місцевих податків і зборів в межах визначених Податковим кодексом України від 02.12.2010 № 2755-VI.

**3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей.**

**3.1.Визначення альтернативних способів.**

Для досягнення визначених цілей під час розробки проекту рішення було розглянуто наступні альтернативні способи вирішення проблеми:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</p>	<p>По закінченню 2020 року рішення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової і нежитлової нерухомості, будуть скасовані як такі, що не пройшли регуляторну процедуру і не поширюються на подальші періоди. Їх дія буде розповсюджуватися на фізичних осіб – платників податку. Суб'єкти господарювання залишаться без нормативного акту. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання у 2021 році, а фізичних осіб – платників податку у 2022 році, що суттєво погіршить надходження до місцевого бюджету протягом двох років.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта, положення якого повністю узгоджуються з Податковим Кодексом України, із збільшення ставок податку для юридичних осіб та розширення пільг для незахищених верств населення</p>	<p>Прийняття проекту рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчиської сільської ради, на 2021 рік» Цей регуляторний акт, спрямований на приведення ставок по сплаті податку на нерухоме майно у відповідність до вимог Податкового кодексу України, забезпечення прозорого та ефективного встановлення ставок податку на нерухоме майно, здійснення необхідного контролю за своєчасністю та повнотою проведення платежів.</p>

**3.2 Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.**

Впровадження у дію даних альтернатив дає можливість отримати наступні вигоди та витрати.

**Оцінка впливу на сферу інтересів громадян**

	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1.Відсутні	1.Недоотримання надходжень до бюджету

Альтернатива 2	1. Забезпечення виконання вимог чинного законодавства. 2. Реалізація державної політики у сфері відносин щодо оподаткування. 3. Наповнення бюджету Коломийчиської сільської об'єднаної територіальної громади, шляхом отримання додаткових обсягів надходжень. 4. Зміцнення фінансової бази сільського бюджету. 5. Збільшення фінансування бюджетних програм.	1. Витрати, пов'язані з прийняттям оприлюдненням та популяризацією регуляторного акту
----------------	---	---

### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць		22	70	92
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків		24	76	100

	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1. Збереження цін на товари і послуги на існуючому рівні	1. Фінансування бюджетної сфери сільської ради залишиться на тому ж рівні.
Альтернатива 2	1. Збільшення дохідної частини селищного бюджету і, як наслідок, надійне функціонування бюджетної сфери сільської ради, проведення заходів в сфері житлово – комунального господарства та соціального захисту населення.	Суб'єкти господарювання будуть платити податок за ставками згідно рішення Коломийчиської сільської ради. Можливе підвищення цін на товари і послуги

## Оцінка впливу на сферу інтересів органу місцевого самоврядування

	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1.Сплата податків і зборів залишиться на рівні минулого року. 2.Забезпечення рівних прав та можливостей для всіх суб'єктів господарювання. 3.Забезпечення суб'єктів господарювання законним правом здійснювати підприємницьку діяльність.	1. Витрати, пов'язані з необхідністю ведення обліку, перерахуванням податків і зборів до бюджету і подання податкової звітності.
Альтернатива 2	1.Забезпечення прозорості ставок місцевих податків і зборів. 2.Забезпечення громадян та суб'єктів господарювання законним правом володіння нерухомим майном. 3.Забезпечення рівних прав та можливостей для всіх громадян та суб'єктів господарювання (юридичних і фізичних осіб - підприємців).	1. Сплата податків і зборів та ставками, що будуть затверджені сільською радою. 2.Витрати, пов'язані з необхідністю ведення обліку, перерахуванням податків і зборів до бюджету і подання податкової звітності

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 «Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)»	-
Альтернатива 2 «Прийняття регуляторного акта, положення якого повністю узгоджуються з Податковим Кодексом України, із збільшення ставок податку для юридичних осіб та розширенням пільг для незахищених верств населення»	-

Таким чином, Альтернативи щодо вирішення даної проблеми немає, оскільки відповідно до Податкового кодексу України органи місцевого самоврядування самостійно встановлюють і визначають порядок сплати податку на нерухоме майно відповідно до переліку і в межах установлених граничних розмірів ставок. У разі не встановлення рішенням органів місцевого самоврядування ставок податку на нерухоме майно, такий податок сплачується платниками у порядку, встановленому Кодексом. Не прийняття рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчиської сільської ради, на 2021 рік» спричинить значні втрати дохідної частини бюджету Коломийчиської сільської об'єднаної територіальної громади.

#### 4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.

Для визначення оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою ( проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою ( усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1- цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати)

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта, положення якого повністю узгоджуються з Податковим Кодексом України, із збільшення ставок податку для юридичних осіб та розширенням пільг для незахищених верств населення	3	Прийняття рішення відповідає вимогам чинного законодавства, дає змоги привести у відповідальність ставки по місцевим податкам і зборам, залучає додаткові надходження до бюджету. Встановлюється можливість прозорого врегулювання відносин в сфері сплати податку на нерухоме майно. Встановлення рівних прав та обов'язків для всіх громадян та суб'єктів господарювання.
Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	1	Не прийняття відповідного регуляторного акту призведе до недоотримання доходів бюджетом.

Рейтинг результативності	Вимоги ( підсумок)	Витрати ( підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

Альтернатива 2	Від прийняття регуляторного акту залежить зміцнення фінансової бази бюджету Коломийчиської сільської об'єднаної територіальної громади, отримання додаткових надходжень, збільшення фінансування соціальної сфери, забезпечення прозорості ставок по місцевим податкам і зборам забезпечення рівних прав та можливостей для всіх громадян та суб'єктів господарювання.	Витрати, пов'язані з прийняттям, оприлюдненням та популяризацією регуляторного акту, сплата податків і зборів за ставками, що будуть затверджені сільською радою	Проблема, яку передбачається розв'язати з прийняттям цього рішення, полягає у вдосконаленні ставок по сплаті єдиного податку та виконання вимог чинного законодавства Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Альтернатива 1	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2021 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками.	Недоотримання надходжень до бюджету, фінансування бюджетної сфери сільської ради залишиться на тому ж рівні. Витрати, пов'язані з необхідністю ведення обліку, перерахуванням пода	Ставки податку на нерухомість не приведені у відповідність

		тків та зборів до бюджету і подання податкової звітності.	
--	--	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи)	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 2	Вдосконалення ставок по місцевим податкам і зборам згідно норм чинного законодавства, збільшення надходження до бюджету Коломийчиської сільської об'єднаної територіальної громади	Приведення регуляторного акта у відповідність до чинного законодавства в разі скасування або зміни ставок податку, можуть мати як позитивний так і негативний характер. Також негативний вплив може мати економічна криза в країні та значні темпи інфляції. Ці фактори призведуть до зниження платоспроможності громадян та суб'єктів підприємницької діяльності, що в подальшому призведе до великих заборгованостей. Позитивно може вплинути на дію регуляторного акта стабілізація економічної ситуації зниження соціальної напруженості в суспільстві. В результаті збільшення дохідної частини бюджету, підвищиться рівень соціального забезпечення окремих категорій громадян і всього населення об'єднаної територіальної громади в цілому.
Альтернатива 1	Недоотримання надходжень до бюджету	X

Оцінивши зазначені способи, перевага була віддана другому способу, оскільки у цьому випадку буде забезпечено виконання чинного податкового законодавства.

Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть можливість територіальній громаді зміцнювати місцевий бюджет за рахунок збільшення надходжень від сплати місцевих податків та зборів.

42

Виконання вимог даного регуляторного акта не потребує додаткових витрат і коштів селищного бюджету, лише потрібні витрати на інформування громадян та суб'єктів підприємницької діяльності про зміну ставок по місцевим податкам і зборам.

#### **5. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми.**

Згідно статті 12 Податкового кодексу України до повноважень сільської ради належить прийняття рішення про встановлення місцевих податків та зборів.

1. Оприлюднення проекту рішення "Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік " з метою отримання зауважень та пропозицій.

2. Встановлення ставок по податку для об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб.

3. Встановлення ставок по податку для об'єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб.

4. Встановлення додаткових пільг по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки ( розмір пільги 100 відсотків суми податкового зобов'язання за рік):

- об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, учасникам ООС(АТО) та членів їх сімей на період проходження служби;
- будівлі і споруди комунальної власності Коломийчеської ОТГ;
- погріб, туалет, навіси на території приватних садибних ділянок.

#### **6. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта:**

Передбачається, що об'єкти – платники місцевих податків та зборів будуть неухильно виконувати вимоги запропонованого проекту рішення, тобто в повному обсязі та своєчасно вносити податкові платежі, оскільки вартість виконання цих вимог нижча, ніж вартість ухилення від виконання таких вимог.

Вигоди від виконання зазначених вимог будуть відчуватися як об'єктами – платниками місцевих податків та зборів, так і територіальною громадою в цілому. Збільшення доходної частини бюджету призведе до підвищення рівня соціального забезпечення як окремих категорій громадян, так і економічного розвитку Коломийчеської сільської об'єднаної територіальної громади в цілому.

#### **7. Обґрунтування, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для об'єктів – платників місцевих податків та зборів, громадян та держави:**

Прийняття рішення про місцеві податки та збори, буде сприяти виведенню платників із тіньового бізнесу до правового руслу, економічному розвитку сіл, зміцненню місцевого бюджету.

#### **8. Обґрунтування, щодо вигоди/ витрати, що виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують витрати у випадку, якщо витрати та / або вигоди не можуть бути кількісно визначені:**

Сфери впливу	Вигоди	Витрати
Влада	- збільшення надходжень до сільського бюджету	Процедура прийняття регуляторного акту



об'єкти – платники місцевих податків та зборів	Прозорість встановлених податків і зборів, можливість обирати різні види підприємницької діяльності	Оплата місцевих податків та зборів
Громадяни	Збільшення надходжень до сільського бюджету, які будуть направлені на вирішення соціально – економічних питань громади	Оплата місцевих податків та зборів

**9. Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта в залежності від ресурсів, якими розпоряджаються органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги:**

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта не залежить від ресурсів Коломийчеської сільської ради, а об'єкти – платники місцевих податків та зборів повинні сплачувати місцеві податки та збори у розмірах, передбачених цим проектом рішення.

Впровадження та виконання вимог проекту рішення забезпечується наступними ресурсами:

- частиною 24 пункту 1 статті 26 "Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"
- іншим податковим законодавством.

Оскільки цей акт носить адміністративний характер та законом встановлено відповідальність фізичних та юридичних осіб за порушення законодавства в цій сфері, то цілі, що обумовили розробку цього акта, мають бути повністю досягнуті.

**10. Оцінка ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта:**

Найбільш значним зовнішнім фактором є зміни чинного законодавства України, що може призвести до неможливості місцевим податкам та зборам залишення без змін.

**11. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта:**

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, значні темпи інфляції, різке здорожчання тарифів на енергоносії та продукти харчування при незмінному розмірі мінімальної заробітної плати. Ці фактори впливають на рівень платоспроможності населення та призводять до закриття підприємницької діяльності.

Позитивно на дію цього регуляторного акта може вплинути економічна стабільність в країні та підвищення темпів росту ВВП. Вихід з «тіні» бізнесу сприятиме збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Запропонований регуляторний акт є строковим. Строк дії вказаного рішення з 01.01.2021 року по 31.12.2021 року. Зазначений проект нормативно-правового акту є загальнообов'язковим до застосування на території Коломийчеської сільської ради.

У разі внесення змін до Податкового кодексу України в частині справляння місцевих податків та зборів відповідні зміни будуть внесені до цього регуляторного акта.

## 12. Визначення показників результативності регуляторного акта:

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі АРВ, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні статистичні показники:

Назва показника	2019 рік	2020 рік
Нараховано плати з фізичних осіб в місцевий бюджет (тис. грн.)	13,6	Термін нарахування не настав
Кількість фізичних осіб	78	71
Нараховано плати з юридичних осіб в місцевий бюджет (тис. грн.)	30,8	33,5
Кількість юридичних осіб	20	22
Витрати суб'єктів великого і середнього підприємництва на адміністративні процедури щодо виконання регулювання та звітування (тис. грн.)	-	-
Витрати суб'єктів малого підприємництва на адміністративні процедури щодо виконання регулювання та звітування (тис. грн.)	-	-
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	Проект рішення оприлюднюється на офіційній сторінці Коломийчеської сільської ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://kolomrada.at.ua/">https://kolomrada.at.ua/</a> та місцевих друкованих засобах масової інформації	

## 13. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття:

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

Для здійснення відстеження результативності регуляторного акту планується використання лише статистичних показників. Для відстеження результативності буде застосовано аналіз даних бюджетної та податкової звітності, аналіз динаміки кількості платників податку.

Голова постійної комісії з питань  
бюджету, фінансів, планування  
соціально-економічного розвитку,  
інвестицій та міжнародного співробітництва



Олександр ОЛІЙНИК

### Експертний висновок

Відповідальної комісії – постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціального-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Коломийчеської сільської ради (надалі комісії)

«Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік» та аналізу його регуляторного впливу

Відповідальна комісія – постійна комісія Коломийчеської сільської ради, керуючись статтями 4, 8, 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік» та встановила наступне.

Розробником регуляторного акта є виконавчий комітет Коломийчеської сільської ради. Проект рішення підготовлено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Податкового кодексу України.

**1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія визначила наступне.

Ситуація яка вплинула на необхідність його розробки, свідчить про необхідність регулювання господарських відносин з метою вирішення існуючої проблеми необхідності чіткого визначення розмірів ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, які можуть мати місце на території Коломийчеської сільської ради.

Під час проведення публічної експертизи пропозицій від членів територіальної громади, суб'єктів господарювання не надходило.

Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік» відповідає усім принципам державної регуляторної політики встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

**2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу з**

- визначення та проведення аналізу проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінки важливості цієї проблеми;

- обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання;

- обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розгляду можливості внесення змін до них;

- визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснення розрахунку очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта;
- визначення цілі державного регулювання;
- визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських відносин;
- аргументування переваг обраного способу досягнення встановлених цілей;
- опису механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта;
- обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта;
- обґрунтованого доведення, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави;
- обґрунтованого доведення, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені;
- оцінки можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;
- оцінки ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта;
- обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта;
- визначення показників результативності регуляторного акта;
- визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

Розробником регуляторного акта були враховані вимоги Податкового кодексу України.

Цей регуляторний акт певним чином впливає на інтереси суб'єктів господарювання, громадян, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, а також підприємств, установ і організацій, що знаходяться на території Коломийчиської сільської ради.

Очікувані результати прийняття запропонованого проекту можуть бути визначені через такі вигоди та витрати:

**Аналіз вигод та витрат**

<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>Сфера інтересів держави</b>	
Встановлення обсягу надходжень до сільського бюджету	Додаткові витрати з сільського бюджету відсутні.
<b>Сфера інтересів суб'єктів господарювання</b>	
Розвиток інфраструктури сіл ОТГ	Обов'язкові платежі податкового характеру
<b>Сфера інтересів громадян</b>	

Вирішення частини соціальних проблем сіл громади за рахунок дохідної частини бюджету ОТГ

Додаткові витрати з сільського бюджету.

Аналіз регуляторного акта розроблено на виконання вимог статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

**3. Узагальнений висновок**

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія сільської ради вважає, що проект регуляторного акта – проект рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення ставок та пілг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коломийчеської сільської ради, на 2021 рік», аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова відповідальної комісії -  
постійної комісії з питань  
бюджету, фінансів, планування,  
соціально-економічного розвитку,  
інвестицій та міжнародного  
співробітництва  
Коломийчеської сільської ради



**Олександр ОЛІЙНИК**



**КОЛОМИЙЧИСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
ТРИНАДЦЯТА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

Від 07 липня 2020 року  
с.Коломийчиха

№ 13/3

*Про встановлення ставок єдиного податку  
на 2021 рік по Коломийчиській сільській раді  
Сватівського району Луганської області*

На виконання повноважень органу місцевого самоврядування відповідно до законодавства України, керуючись п.24 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.293 Податкового кодексу України сільська рада **ВИРІШИЛА** :

- 1. Встановити ставки єдиного податку для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності по групах:
  - для **першої групи** платників єдиного податку фізичних осіб – підприємців, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торгівельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню у розмірі – **10 відсотків** прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року ;
  - для **другої групи** платників єдиного податку фізичних осіб – підприємців, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, в тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства у розмірі – **20 відсотків** розміру мінімальної заробітної плати, для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року. Додаток №1 додається.

2. База та об'єкт оподаткування, податковий період та інші обов'язкові елементи єдиного податку визначаються згідно із главою I розділу XIV Податкового кодексу України.

3. Дане рішення набуває чинності з 1 січня 2021 року.

4. Оприлюднити це рішення на офіційному сайті Коломийчиської сільської ради Сватівського району Луганської області.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова

**Надія ЧУНИХІНА**



Додаток 1  
до рішення про встановлення розміру  
ставок єдиного податку на 2021 рік  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням 13 сесії 7 скликання  
Коломийчиської сільської ради  
Від 07.07.2020 р.

**СТАВКИ**  
**єдиного податку для суб'єктів господарювання - фізичних осіб-**  
**підприємців, які здійснюють господарську діяльність на території**  
**Коломийчиської сільської ради**

КВЕД	Вид господарської діяльності	платники I групи (% розміру прожиткового мінімуму)	платники II групи (% розміру мінімальної заробітної плати)
01	Сільське господарство, мисливство та надання пов'язаних із ними послуг		
01.11	Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	X	20
01.13	Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів	X	20
01.19	Вирощування інших однорічних і дворічних культур	X	20
01.21	Вирощування винограду	X	20
01.24	Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів	X	20
01.25	Вирощування ягід, горіхів, інших фруктів	X	20
01.26	Вирощування олійних плодів	X	20
01.29	Вирощування інших багаторічних культур	X	20
01.41	Розведення великої рогатої худоби молочних порід	X	20
01.42	Розведення іншої великої рогатої худоби та буйволів	X	20
01.45	Розведення овець і кіз	X	20
01.46	Розведення свиней	X	20
01.47	Розведення свійської птиці	X	20
01.49	Розведення інших тварин	X	20
01.50	Змішане сільське господарство	X	20
01.61	Допоміжна діяльність у рослинництві	X	20
01.62	Допоміжна діяльність у тваринництві	X	20
01.63	Післяурожайна діяльність	X	20
01.70	Мисливство, відловлювання тварин і надання пов'язаних із ними послуг		10 20
02	Лісове господарство та лісозаготівлі		
02.10	Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві	X	20
02.20	Лісозаготівлі	X	20
02.30	Збирання дикорослих недеревних продуктів	X	20
02.40	Надання допоміжних послуг у лісовому господарстві		10 20
03	Рибне господарство		
03.12	Прісноводне рибальство	X	20
03.22	Прісноводне рибництво (аквакультура)	X	20
10	Виробництво харчових продуктів		
10.11	Виробництво м'яса	X	20
10.12	Виробництво м'яса свійської птиці	X	20
10.13	Виробництво м'ясних продуктів	X	20
10.32	Виробництво фруктових і овочевих соків	X	20

10.39	Інші види перероблення та консервування фруктів і овочів	X		20
10.41	Виробництво олії та тваринних жирів	X		20
10.51	Перероблення молока, виробництво масла та сиру	X		20
10.61	Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості	X		20
10.71	Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання	X		20
10.72	Виробництво сухарів і сухого печива; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання	X		20
10.73	Виробництво макаронних виробів і подібних борошняних виробів	X		20
10.85	Виробництво готової їжі та страв	X		20
10.89	Виробництво інших харчових продуктів, н. в. і. у.	X		20
13	Текстильне виробництво			
13.30	Оздоблення текстильних виробів	X		20
13.92	Виробництво готових текстильних виробів, крім одягу	X		20
13.93	Виробництво килимів і килимових виробів		10	20
13.99	Виробництво інших текстильних виробів, н. в. і. у.		10	20
14	Виробництво одягу		10	
14.11	Виробництво одягу зі шкіри		10	20
14.12	Виробництво робочого одягу		10	20
14.13	Виробництво іншого верхнього одягу		10	20
14.14	Виробництво спіднього одягу		10	20
14.19	Виробництво іншого одягу й аксесуарів		10	20
14.20	Виготовлення виробів із хутра		10	20
14.31	Виробництво панчішно-шкарпеткових виробів		10	20
14.39	Виробництво іншого трикотажного та в'язаного одягу		10	20
15	Виробництво шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів			
15.11	Дублення шкір і оздоблення шкіри; вичинка та фарбування хутра		10	20
15.12	Виробництво дорожніх виробів, сумок, лимарно-сідельних виробів зі шкіри та інших матеріалів		10	20
15.20	Виробництво взуття		10	20
16	Оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка, крім меблів; виготовлення виробів із соломки та рослинних матеріалів для плетіння			
16.10	Лісопилне та стругальне виробництво	X		20
16.21	Виробництво фанери, дерев'яних плит і панелей, шпону	X		20
16.22	Виробництво щитового паркету	X		20
16.23	Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів		10	20
16.24	Виробництво дерев'яної тари		10	20
16.29	Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння		10	20
17	Виробництво паперу та паперових виробів			20
17.11	Виробництво паперової маси	X		20
17.12	Виробництво паперу та картону	X		20
17.21	Виробництво гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари	X		20



17.22	Виробництво паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення	X		20
17.23	Виробництво паперових канцелярських виробів	X		20
17.29	Виробництво інших виробів з паперу та картону	X		20
18	Поліграфічна діяльність, тиражування записаної інформації			
18.11	Друкування газет	X		20
18.12	Друкування іншої продукції	X		20
18.13	Виготовлення друкарських форм і надання інших поліграфічних послуг	X		20
18.14	Брошурувально-палітурна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг	X		20
18.20	Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення	X		20
23	Виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції			
23.31	Виробництво керамічних плиток і плит	X		20
23.32	Виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів із випаленої глини	X		20
23.44	Виробництво інших керамічних виробів технічного призначення	X		20
23.49	Виробництво інших керамічних виробів	X		20
23.65	Виготовлення виробів із волокнистого цементу	X		20
23.69	Виробництво інших виробів із бетону гіпсу та цементу	X		20
23.70	Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю	X		20
23.91	Виробництво абразивних виробів	X		20
25	Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування			
25.11	Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій	X		20
25.12	Виробництво металевих дверей і вікон	X		20
25.29	Виробництво інших металевих баків, резервуарів і контейнерів	X		20
25.50	Кування, пресування, штампування, профілювання; порошкова металургія	X		20
25.61	Оброблення металів та нанесення покриття на метали	X		20
25.62	Механічне оброблення металевих виробів	X		20
25.72	Виробництво замків і дверних петель	X		20
25.73	Виробництво інструментів	X		20
25.99	Виробництво інших готових металевих виробів, н. в. і. у.	X		20
31	Виробництво меблів			
31.01	Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі		10	20
31.02	Виробництво кухонних меблів		10	20
31.03	Виробництво матраців		10	20
31.09	Виробництво інших меблів		10	20
32	Виробництво іншої продукції			
32.12	Виробництво ювелірних і подібних виробів		10	20
32.13	Виробництво біжутерії та подібних виробів		10	20
32.91	Виробництво мітел і щіток		10	20
32.99	Виробництво іншої продукції, н. в. і. у.		10	20
33	Ремонт і монтаж машин і устаткування			
33.11	Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів		10	20
33.12	Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення		10	20

33.13	Ремонт і технічне обслуговування електронного й оптичного устаткування		10	20
33.14	Ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування		10	20
36	Забір, очищення та постачання води			20
36.00	Забір, очищення та постачання води	X		
37	Каналізація, відведення й очищення стічних вод			20
37.00	Каналізація, відведення й очищення стічних вод	X		
38	Збирання, оброблення й видалення відходів; відновлення матеріалів			
38.11	Збирання безпечних відходів	X		20
38.21	Оброблення та видалення безпечних відходів	X		20
38.31	Демонтаж (розбирання) машин і устаткування	X		20
41	Будівництво будівель			
41.10	Організація будівництва будівель	X		20
41.20	Будівництво житлових і нежитлових будівель	X		20
42	Будівництво споруд			
42.99	Будівництво інших споруд, н. в. і. у.	X		20
43	Спеціалізовані будівельні роботи			
43.11	Знесення	X		20
43.12	Підготовчі роботи на будівельному майданчику	X		20
43.13	Розвідувальне буріння	X		20
43.21	Електромотажні роботи	X		20
43.22	Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування	X		20
43.29	Інші будівельно-монтажні роботи	X		20
43.31	Штукатурні роботи	X		20
43.32	Установлення столярних виробів	X		20
43.33	Покриття підлоги й облицювання стін	X		20
43.34	Малярні роботи та скління	X		20
43.39	Інші роботи із завершення будівництва	X		20
43.91	Покрівельні роботи	X		20
43.99	Інші спеціалізовані будівельні роботи, н. в. і. у.	X		20
45	Оптова та роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт			
45.11	Торгівля автомобілями та легковими автотранспортними засобами	X		20
45.19	Торгівля іншими автотранспортними засобами	X		20
45.20	Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів		10	20
45.31	Оптова торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів	X		20
45.32	Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів	X		20
45.40	Торгівля мотоциклами, деталями та приладдям до них, технічне обслуговування і ремонт мотоциклів	X		20
46	Оптова торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами			
46.11	Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами	X		20
46.12	Діяльність посередників у торгівлі паливом, рудами, металами та промисловими хімічними речовинами	X		20
46.13	Діяльність посередників у торгівлі деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами	X		20

46.14	Діяльність посередників у торгівлі машинами, промисловим устаткуванням, суднами та літаками	X	20
46.15	Діяльність посередників у торгівлі меблями, господарськими товарами, залізними та іншими металевими виробами	X	20
46.16	Діяльність посередників у торгівлі текстильними виробами, одягом, хутром, взуттям і шкіряними виробами	X	20
46.17	Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	X	20
46.18	Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими товарами	X	20
46.19	Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту	X	20
46.21	Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин	X	20
46.22	Оптова торгівля квітами та рослинами	X	20
46.23	Оптова торгівля живими тваринами	X	20
46.24	Оптова торгівля шкірсировиною, шкурами та шкірою	X	20
46.31	Оптова торгівля фруктами й овочами	X	20
46.32	Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами	X	20
46.33	Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами	X	20
46.34	Оптова торгівля напоями	X	20
46.36	Оптова торгівля цукром, шоколадом і кондитерськими виробами	X	20
46.37	Оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами	X	20
46.38	Оптова торгівля іншими продуктами харчування, у тому числі рибою, ракоподібними та молюсками	X	20
46.39	Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	X	20
46.41	Оптова торгівля текстильними товарами	X	20
46.42	Оптова торгівля одягом і взуттям	X	20
46.43	Оптова торгівля побутовими електротоварами й електронною апаратурою побутового призначення для приймання, записування, відтворювання звуку й зображення	X	20
46.44	Оптова торгівля фарфором, скляним посудом і засобами для чищення	X	20
46.45	Оптова торгівля парфумними та косметичними товарами	X	20
46.46	Оптова торгівля фармацевтичними товарами	X	20
46.47	Оптова торгівля меблями, килимами й освітлювальним приладдям	X	20
46.48	Оптова торгівля годинниками та ювелірними виробами	X	20
46.49	Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення	X	20
46.5	Оптова торгівля інформаційним і комунікаційним устаткуванням	X	20
46.51	Оптова торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням	X	20
46.52	Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткуванням, деталями до нього	X	20
46.61	Оптова торгівля сільськогосподарськими машинами й устаткуванням	X	20
46.62	Оптова торгівля верстатами	X	20

46.63	Оптова торгівля машинами й устаткуванням для добувної промисловості та будівництва	X	20
46.64	Оптова торгівля машинами й устаткуванням для текстильного, швейного та трикотажного виробництва	X	20
46.65	Оптова торгівля офісними меблями	X	20
46.66	Оптова торгівля іншими офісними машинами й устаткуванням	X	20
46.69	Оптова торгівля іншими машинами й устаткуванням	X	20
46.71	Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами	X	20
46.72	Оптова торгівля металами та металевими рудами	X	20
46.73	Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням	X	20
46.74	Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним устаткуванням і приладдям до нього	X	20
46.75	Оптова торгівля хімічними продуктами	X	20
46.76	Оптова торгівля іншими проміжними продуктами	X	20
46.77	Оптова торгівля відходами та брухтом	X	20
46.90	Неспеціалізована оптова торгівля		
47	Роздрібна торгівля, крім торгівлі автотранспортними засобами та мотоциклами		
47.11	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	X	20
47.19	Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах	X	20
47.21	Роздрібна торгівля фруктами й овочами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.22	Роздрібна торгівля м'ясом і м'ясними продуктами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.23	Роздрібна торгівля рибою, ракоподібними та молюсками в спеціалізованих магазинах	X	20
47.24	Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошняними та цукровими кондитерськими виробами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.25	Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах	X	20
47.29	Роздрібна торгівля іншими продуктами харчування в спеціалізованих магазинах	X	20
47.41	Роздрібна торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням у спеціалізованих магазинах	X	20
47.42	Роздрібна торгівля телекомунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах	X	20
47.43	Роздрібна торгівля в спеціалізованих магазинах електронною апаратурою побутового призначення для приймання, записування, відтворення звуку й зображення	X	20
47.51	Роздрібна торгівля текстильними товарами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.52	Роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними матеріалами та санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.53	Роздрібна торгівля килимами, килимовими виробами, покриттям для стін і підлоги в спеціалізованих магазинах	X	20
47.54	Роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах	X	20

47.59	Роздрібна торгівля меблями, освітлювальним приладдям та іншими товарами для дому в спеціалізованих магазинах	X		20
47.61	Роздрібна торгівля книгами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.62	Роздрібна торгівля газетами та канцелярськими товарами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.63	Роздрібна торгівля аудіо- та відеозаписами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.64	Роздрібна торгівля спортивним інвентарем у спеціалізованих магазинах	X		20
47.65	Роздрібна торгівля іграми та іграшками в спеціалізованих магазинах	X		20
47.71	Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах	X		20
47.72	Роздрібна торгівля взуттям і шкіряними виробами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.73	Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.74	Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.75	Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними приналежностями в спеціалізованих магазинах	X		20
47.76	Роздрібна торгівля квітами, рослинами, насінням, добривами, домашніми тваринами та кормами для них у спеціалізованих магазинах	X		20
47.77	Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.78	Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах	X		20
47.79	Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах	X		20
47.81	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями		10	20
47.82	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках текстильними виробами, одягом і взуттям		10	20
47.89	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках іншими товарами		10	20
47.9	Роздрібна торгівля поза магазинами		10	20
47.91	Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу Інтернет	X		20
47.99	Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами	X		20
49	Наземний і трубопровідний транспорт			20
49.31	Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення	X		20
49.32	Надання послуг таксі	X		20
49.39	Інший пасажирський наземний транспорт, н. в. і. у.	X		20
49.41	Вантажний автомобільний транспорт	X		20
49.42	Надання послуг перевезення речей (переїзду)	X		20
52	Складське господарство та допоміжна діяльність у сфері транспорту			
52.10	Складське господарство	X		20
52.21	Допоміжне обслуговування наземного транспорту	X		20
52.24	Транспортне оброблення вантажів	X		20
52.29	Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту	X		20
55	Тимчасове розміщення			
55.10	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщення	X		20

55.20	Діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання	X	20
55.30	Надання місць кемпінгами та стоянками для житлових автофургонів і причепів	X	20
55.90	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування	X	20
56	Діяльність із забезпечення стравами та напоями		
56.10	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування	X	20
56.21	Постачання готових страв для подій	X	20
56.29	Постачання інших готових страв	X	20
56.30	Обслуговування напоями	X	20
58	Видавнича діяльність		
58.11	Видання книг	X	20
58.12	Видання довідників і каталогів	X	20
58.13	Видання газет	X	20
58.14	Видання журналів і періодичних видань	X	20
58.19	Інші види видавничої діяльності	X	20
59	Виробництво кіно-та відеофільмів, телевізійних програм, видання звукозаписів		
59.11	Виробництво кіно- та відеофільмів, телевізійних програм	X	20
59.12	Компонування кіно- та відеофільмів, телевізійних програм	X	20
59.13	Розповсюдження кіно- та відеофільмів, телевізійних програм	X	20
59.14	Демонстрація кінофільмів	X	20
59.20	Видання звукозаписів	X	20
60.2	Діяльність у сфері телевізійного мовлення	X	20
61	Телекомунікації (електрозв'язок)		
61.10	Діяльність у сфері проводового електрозв'язку	X	20
61.20	Діяльність у сфері безпроводового електрозв'язку	X	20
61.30	Діяльність у сфері супутникового електрозв'язку	X	20
61.90	інша діяльність у сфері електрозв'язку	X	20
62	Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність		
62.01	Комп'ютерне програмування	X	20
62.02	Консультування з питань інформатизації	X	20
62.03	Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням	X	20
62.09	Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем	X	20
63	Надання інформаційних послуг		
63.11	Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність	X	20
63.12	Веб-портали	X	20
63.91	Діяльність інформаційних агентств	X	20
63.99	Надання інших інформаційних послуг, н. в. і. у.	X	20
65	Страховання, перестраховання та недержавне пенсійне забезпечення, крім обов'язкового соціального страхування		
65.11	Страховання життя	X	20
65.12	Інші види страхування, крім страхування життя	X	20
65.20	Перестраховання	X	20
73	Рекламна діяльність і дослідження кон'юнктури ринку		
73.11	Рекламні агентства	X	20
73.12	Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації	X	20

73.20	Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки	X		20
74	Інша професійна, наукова та технічна діяльність			20
74.10	Спеціалізована діяльність із дизайну	X		20
74.20	Діяльність у сфері фотографії		10	20
74.30	Надання послуг перекладу	X		20
74.90	Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н. в. і. у.	X		20
75	Ветеринарна діяльність			20
75.00	Ветеринарна діяльність	X		20
77	Оренда, прокат і лізинг			
77.11	Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів	X		20
77.12	Надання в оренду вантажних автомобілів	X		20
77.21	Прокат товарів для спорту та відпочинку		10	20
77.22	Прокат відеозаписів і дисків		10	20
77.29	Прокат інших побутових виробів і предметів особистого вжитку		10	20
77.31	Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування	X		20
77.32	Надання в оренду будівельних машин і устаткування	X		20
77.33	Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів	X		20
77.34	Надання в оренду водних транспортних засобів	X		20
77.35	Надання в оренду повітряних транспортних засобів	X		20
77.39	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів. н. в. і. у.	X		20
78	Діяльність із працевлаштування			
78.10	Діяльність агентств працевлаштування	X		20
78.20	Діяльність агентств тимчасового працевлаштування	X		20
78.30	Інша діяльність із забезпечення трудовими ресурсами	X		20
79	Діяльність туристичних агентств, туристичних операторів, надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність			
79.11	Діяльність туристичних агентств	X		20
79.12	Діяльність туристичних операторів	X		20
79.90	Надання інших послуг бронювання та пов'язана з цим діяльність	X		20
81	Обслуговування будинків і територій			
81.10	Комплексне обслуговування об'єктів	X		20
81.21	Діяльність із прибирання		10	20
81.22	Загальне прибирання будинків	X		20
81.29	Інші види діяльності із прибирання	X		20
81.30	Надання ландшафтних послуг		10	20
82	Адміністративна та допоміжна офісна діяльність			
82.11	Надання комбінованих офісних адміністративних послуг	X		20
82.19	Фотокопіювання, підготування документів та інша спеціалізована допоміжна офісна діяльність	X		20
82.20	Діяльність телефонних центрів	X		20
82.30	Організування конгресів і торговельних виставок	X		20
82.92	Пакування	X		20
85	ОСВІТА			
85.51	Освіта у сфері спорту та відпочинку	X		20
85.52	Освіта у сфері культури	X		20

85.53	Діяльність шкіл підготовки водіїв транспортних засобів	X		20
85.59	Інші види освіти, н. в. і. у.	X		20
85.60	Допоміжна діяльність у сфері освіти	X		20
86	<b>ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ТА НАДАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ</b>			
86.21	Медична та стоматологічна практика	X		20
86.22	Загальна медична практика	X		20
86.23	Спеціалізована медична практика	X		20
86.90	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я	X		20
87	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я			
87.10	Діяльність із догляду за хворими із забезпеченням проживання	X		20
87.90	Надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання	X		20
88.91	Денний догляд за дітьми	X		20
88.99	Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н. в. і. у.	X		20
93	Діяльність у сфері спорту, організування відпочинку та розваг			
93.11	Функціонування спортивних споруд	X		20
93.12	Діяльність спортивних клубів	X		20
93.13	Діяльність фітнес-центрів	X		20
93.19	Інша діяльність у сфері спорту	X		20
93.21	Функціонування атракціонів і тематичних парків	X		20
93.29	Організування інших видів відпочинку та розваг	X		20
95	Ремонт комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку			
95.11	Ремонт комп'ютерів і периферійного устаткування		10	20
95.12	Ремонт обладнання зв'язку		10	20
95.21	Ремонт побутових виробів і предметів особистого вжитку		10	20
95/23	Ремонт взуття та шкіряних виробів		10	20
95.24	Ремонт меблів і домашнього начиння		10	20
95.25	Ремонт годинників і ювелірних виробів		10	20
95.29	Ремонт інших побутових виробів і предметів особистого вжитку		10	20
96	Надання інших індивідуальних послуг			
96.01	Надання інших індивідуальних послуг		10	20
96.02	Прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів		10	20
96.03	Надання послуг перукарнями та салонами краси		10	20
96.04	Організування поховань і надання суміжних послуг		10	20
96.09	Діяльність із забезпечення фізичного комфорту	X		20
97	<b>ДІЯЛЬНІСТЬ ДОМАШНІХ ГОСПОДАРСТВ</b>			
98.10	Діяльність домашніх господарств як виробників товарів для власного споживання	X		20
98.20	Діяльність домашніх господарств як виробників послуг для власного споживання	X		20

Секретар ради


 Алла КОШЕЛЕНКО



**Аналіз регуляторного впливу  
до проекту рішення Коломийчеської сільської ради  
«Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської  
сільської ради на 2021 рік»**

**Розробники:** Постійна комісія Коломийчеської сільської ради з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, виконавчий комітет Коломийчеської сільської ради.

**Контактний телефон:** (06471) 3-39-64

## 1. Визначення проблеми

Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Згідно зі статтею 12 Податкового кодексу України сільські ради встановлюють місцеві податки і збори.

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції сільської ради.

Враховуючи положення Податкового Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність встановлення на території Коломийчеської сільської об'єднаної територіальної громади єдиного податку на 2021 рік.

Однією з проблем Коломийчеської сільської ради є недостатня наповнюваність місцевого бюджету, що не дозволяє виконувати місцеві бюджетні програми, забезпечити належний рівень життя жителів населених пунктів Коломийчеської об'єднаної територіальної громади.

Джерелами надходження коштів до місцевого бюджету, серед іншого, є податки та збори, які сплачуються суб'єктами господарської діяльності, зареєстрованими на території Коломийчеської сільської ради, відповідно до Податкового кодексу України (ПКУ), та розміри ставок яких встановлюються місцевими радами.

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік та затвердження Положення про єдиний податок» підготовлений відповідно до ст.8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV та Методики проведення аналізу регуляторного впливу, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами та доповненнями).

За даними звітів відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Коломийчеської сільської ради про виконання дохідної частини бюджету, платники єдиного податку I-II груп, для яких ставки регулюються рішенням сільської ради, сплатили у 2019 році до сільського бюджету близько 98,0 тис. грн.

Аналіз визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік»

Відповідно до п.24.26, статті 26, статті 69 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ст.ст. 7, 8, 10, 12, 291-300 Податкового кодексу України повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів покладені на органи місцевого самоврядування.

Питання, яке пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акту, дуже важливе для всіх членів територіальної громади. Прийняття рішення необхідне для прозорого та ефективного встановлення місцевих податків та зборів, збільшення надходжень до бюджету Коломийчеської об'єднаної територіальної громади, здійснення необхідного контролю за своєчасністю та повнотою проведення платежів. Встановлення ставок єдиного податку, які відповідають вимогам сьогодення, матиме суттєве значення не тільки для

сільського бюджету, але й для громадян, що мешкають на території сільської ради, тому що від цього залежить фінансування місцевих бюджетних програм.

## 2. Цілі державного регулювання

Проект рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік» розроблено на виконання вимог Податкового кодексу України.

Основними цілями прийняття пропонованого регуляторного акта є :

- Виконання вимог чинного законодавства;
- Врегулювання правовідносин між сільською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати єдиного податку;
- Встановлення ставок єдиного податку, які б дозволили забезпечити сталі надходження до сільського бюджету для виконання програм соціально – економічного розвитку громади;
- Задоволення інтересів місцевої громади з питань :
  - наповнення сільського бюджету, шляхом отримання додаткового обсягу надходжень;
  - здійснення планування та прогнозування надходжень від місцевих податків та зборів при формуванні бюджету;
  - забезпечення найбільш повного обліку суб'єктів господарювання;
  - забезпечення раціонального та ефективного провадження господарської діяльності;
  - задоволення інтересів суб'єктів господарської діяльності;
  - вдосконалення відносин, що виникають у сфері справляння місцевих податків і зборів;
  - встановлення доцільних та обґрунтованих розмірів ставок місцевих податків і зборів в межах визначених Податковим кодексом України.

## 3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей.

### 3.1. Визначення альтернативних засобів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</p>	<p>По закінченню 2020 року діюче на території Коломийчеської сільської ради рішення про встановлення єдиного податку втрачає свою актуальність та не поширюється на подальші періоди. Суб'єкти господарювання залишаться без нормативного акту. Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України єдиний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати одному відсотку, що суттєво погіршить надходження до сільського бюджету у 2021 році.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України році зі ставками для платників єдиного податку I- II груп, що будуть затверджені сільською радою</p>	<p>Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Сталі надходження до сільського бюджету без погіршення умов для розвитку мікробізнесу. Належне фінансування програм соціально-економічного розвитку громади.</p>

### 3.2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Дія зазначеного регуляторного акту поширюється на суб'єктів господарювання, фізичних осіб – підприємців, юридичних осіб, органів місцевого самоврядування, членів територіальної громади.

Для визначення очікуваних результатів **прийняття** запропонованого регуляторного акту, які виникають у різних груп суб'єктів, на яких поширюється дія цього акту, наведена таблиця аналізу вигод та витрат.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
для територіальної громади	забезпечення надходжень до бюджету сільської ради, своєчасна виплата заробітної плати в бюджетній сфері, здійснення робіт по благоустрою територіальної громади.	відсутні
для суб'єктів господарювання, фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб	Можливість впливу на визначення розмірів ставок єдиного податку під час обговорення, до їх затвердження сільською радою Забезпечення єдиного та систематизованого підходу для визначення розмірів єдиного податку в залежності від виду господарської діяльності та групи платника податку	Сплата єдиного податку за ставками, що будуть затверджені сільською радою
Члени територіальної громади	Виділення коштів з сільського бюджету на програми соціально-економічного розвитку громади	Відсутні
для органу місцевого самоврядування	Своєчасне та в повному обсязі наповнення місцевого бюджету, прогнозування податків	відсутні

Для визначення очікуваних результатів **не прийняття** запропонованого регуляторного акту, які виникають у різних груп суб'єктів, на яких поширюється дія цього акту, наведена таблиця аналізу вигод та витрат.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
для суб'єктів господарювання, фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2021 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками (1 відсоток).	Витрати на сплату податку зменшаться, при цьому конкурентоспроможність не зміниться.
Члени територіальної громади	Можливе зменшення споживчих цін	Відсутні
для органу місцевого самоврядування	Відсутні	По закінченню 2020 року рішення про встановлення єдиного податку має бути

		<p>скасовано як таке, що не пройшло регуляторну процедуру і не поширюється на подальші періоди.</p> <p>Відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України єдиний податок буде справлятися виходячи з норм Кодексу із застосуванням мінімальних ставок податку для суб'єктів господарювання, які будуть дорівнювати одному відсотку, що суттєво погіршить надходження до сільського бюджету у 2021 році.</p>
--	--	---

Таким чином, Альтернативи щодо вирішення даної проблеми немає, оскільки відповідно до Податкового кодексу України органи місцевого самоврядування самостійно встановлюють і визначають порядок сплати єдиного податку відповідно до переліку і в межах установлених граничних розмірів ставок. У разі не встановлення рішенням органів місцевого самоврядування ставок єдиного податку, такий податок сплачується платниками у порядку, встановленому Кодексом.

Неприйняття рішення «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік та затвердження Положення про єдиний податок» спричинить значні втрати дохідної частини сільського бюджету.

**4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.**

Для визначення оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою ( усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1- цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 2	3	Прийняття рішення відповідає вимогам чинного законодавства, дає змогу привести у відповідальність

		ставки по місцевим податкам і зборам, залучає додаткові надходження до бюджету. Встановлюється можливість прозорого врегулювання відносин в сфері сплати єдиного податку. Встановлення рівних прав та обов'язків для всіх громадян та суб'єктів господарювання.
Альтернатива 1	1	Не прийняття відповідного регуляторного акту призведе до недоотримання доходів бюджетом.

Рейтинг результативності	Вимоги (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідно го місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	Від прийняття регуляторного акту залежить зміцнення фінансової бази сільського бюджету, отримання додаткових надходжень, збільшення фінансування соціальної сфери, забезпечення прозорості ставок по місцевим податкам і зборам, забезпечення рівних прав та можливостей для всіх громадян та суб'єктів господарювання.	Витрати, пов'язані з прийняттям, оприлюдненням та популяризацією регуляторного акту, сплата податків і зборів за ставками, що будуть затверджені сільською радою	Проблема, яку передбачається розв'язати з прийняттям цього рішення, полягає у вдосконаленні ставок по сплаті єдиного податку та виконання вимог чинного законодавства. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.

Альтернатива 1	Для держави і громадян вигоди відсутні. Суб'єкти господарювання будуть сплачувати єдиний податок за мінімальними ставками (1 відсоток)	Недоотримання надходжень до бюджету, фінансування бюджетної сфери сільської ради залишиться на тому ж рівні. Витрати, пов'язані з необхідністю ведення обліку, перерахуванням податків та зборів до бюджету і подання податкової звітності.	Рішення про встановлення єдиного податку на 2020 рік не буде діяти у 2021 році, що значно зменшить надходження до сільського бюджету. Громада не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку. Ставки єдиного податку не відповідні
----------------	---	---	---

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи)	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 2	Вдосконалення ставок по місцевим податкам і зборам згідно норм чинного законодавства, збільшення надходження до сільського бюджету	Приведення регуляторного акта у відповідність до чинного законодавства в разі скасування або зміни ставок податку, можуть мати як позитивний так і негативний характер. Також негативний вплив може мати економічна криза в країні та значні темпи інфляції. Ці фактори призведуть до зниження платоспроможності громадян та суб'єктів підприємницької діяльності, що

		в подальшому призведе до великих заборгованостей. Позитивно може вплинути на дію регуляторного акта стабілізація економічної ситуації, зниження соціальної напруженості в суспільстві. В результаті збільшення дохідної частини бюджету підвищиться рівень соціального забезпечення окремих категорій громадян і всього населення об'єднаної територіальної громади в цілому.
Альтернатива 1	Недоотримання надходжень до бюджету. Громада не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку.	X

Оцінивши зазначені способи, перевага була віддана другому способу, оскільки прийняття такого регуляторного акту забезпечить дотримання вимог податкового законодавства.

Виконання вимог даного регуляторного акта не потребує значних додаткових витрат і коштів селищного бюджету, лише потрібні витрати на інформування громадян та суб'єктів підприємницької діяльності про зміну ставок по місцевим податкам і зборам.

**5. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми.**

Згідно статті 12 Податкового кодексу України до повноважень сільської ради належить прийняття рішення про встановлення місцевих податків та зборів.

Пропонується прийняти рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік та затвердження Положення про єдиний податок» для врегулювання питання ставок місцевих податків і зборів.

Механізм дії регуляторного акту полягає у забезпеченні :

- затвердження рішення про ставки місцевих податків і зборів;
- інформування платників про встановлення ставки справляння податків і зборів
- сприяння веденню підприємницької діяльності суб'єктів господарювання, які є платниками місцевих податків і зборів;
- забезпечення надходжень встановлених податків і зборів до сільського бюджету .

Запропонований спосіб досягнення цілей є єдиним і безумовним шляхом вирішення проблеми і ґрунтується на загальнообов'язковості оподаткування норм зазначеного рішення та відповідає принципу державної регуляторної політики. А саме : доцільність , адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, принципу прозорості та врахування громадської думки та пропозицій суб'єктів підприємницької діяльності.

**6. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта:**

Передбачається, що об'єкти – платники місцевих податків та зборів будуть неухильно виконувати вимоги запропонованого проекту рішення, тобто в повному обсязі та своєчасно вносити податкові платежі, оскільки вартість виконання цих вимог нижча, ніж вартість ухилення від виконання таких вимог.

Вигоди від виконання зазначених вимог будуть відчуватися як об'єктами – платниками місцевих податків та зборів, так і територіальною громадою в цілому. Збільшення доходної частини бюджету призведе до підвищення рівня соціального забезпечення як окремих категорій громадян, так і економічного розвитку Коломийчеської об'єднаної територіальної громади в цілому.

**7. Обґрунтування, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для об'єктів – платників місцевих податків та зборів, громадян та держави:**

Прийняття рішення про місцеві податки та збори, буде сприяти виведенню платників із тіньового бізнесу до правового руслу, економічному розвитку сіл, зміцненню місцевого бюджету.

**8. Обґрунтування, щодо вигоди/ витрати, що виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують витрати у випадку, якщо витрати та / або вигоди не можуть бути кількісно визначені:**

Сфери впливу	Вигоди	Витрати
Влада	- збільшення надходжень до сільського бюджету	Процедура прийняття регуляторного акту
об'єкти – платники місцевих податків та зборів	Прозорість встановлених податків і зборів, можливість обирати різні види підприємницької діяльності	Оплата місцевих податків та зборів
Громадяни	Збільшення надходжень до сільського бюджету, які будуть направлені на вирішення соціально – економічних питань громади	Оплата місцевих податків та зборів

**9. Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта в залежності від ресурсів, якими розпоряджаються органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги:**

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта не залежить від ресурсів Коломийчеської сільської ради, а об'єкти – платники місцевих податків та зборів повинні сплачувати місцеві податки та збори у розмірах, передбачених цим проектом рішення.

Впровадження та виконання вимог проекту рішення забезпечується наступними ресурсами:

- частиною 24 пункту 1 статті 26 "Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"
- іншим податковим законодавством.

Оскільки цей акт носить адміністративний характер та законом встановлено відповідальність фізичних та юридичних осіб за порушення законодавства в цій сфері, то цілі, що обумовили розробку цього акта, мають бути повністю досягнуті.

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

**10. Оцінка ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта:**

Найбільш значним зовнішнім фактором є зміни чинного законодавства України, що може призвести до неможливості місцевим податкам та зборам залишитися без змін.

**11. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акту:**

Згідно вимог чинного законодавства строк дії запропонованого регуляторного акта обмежений. Строк дії регуляторного акта з 01.01.2021 року по 31.12.2021 року. Зазначений



проект нормативно-правового акту є загальнообов'язковим до застосування на території Коломийчиської сільської ради.

У разі внесення змін до Податкового кодексу України в частині справляння місцевих податків та зборів відповідні зміни будуть внесені до цього регуляторного акта.

**12. Визначення показників результативності дії регуляторного акта:**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Назва показника	2019 рік	4 місяці 2020 року	Прогнозовано в 2021 році
Надходження до місцевого бюджету єдиного податку від платників I-II груп (тис. грн.)	98,00	35,00	120,00
Загальна кількість платників єдиного податку I-II груп, чол.	25	26	31
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	Проект рішення оприлюднюється на офіційній сторінці Коломийчиської сільської ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://kolomrada.at.ua">https://kolomrada.at.ua</a> та місцевих друкованих засобах масової інформації.		

**13. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності дії регуляторного акта в разі його прийняття:**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено за три місяці до дня закінчення визначеного строку, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу та шляхом опитування.

У рамках зазначених методів відстеження буде проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до сільського бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розміру коштів і часу, що витратяться суб'єктами господарювання на виконання вимог акту.

Голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

Олександр ОЛІЙНИК

**Експертний висновок**

Відповідальної комісії – постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Коломийчиської сільської ради (надалі комісії)

**«Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчиської сільської ради на 2021 рік» та аналізу його регуляторного впливу**

Відповідальна комісія – постійна комісія Коломийчиської сільської ради, керуючись статтями 4, 8, 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Коломийчиської сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчиської сільської ради на 2021 рік» та встановила наступне.

Розробником регуляторного акта є виконавчий комітет Коломийчиської сільської ради. Проект рішення підготовлено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Податкового кодексу України.

**1. Відповідність проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія визначила наступне.

Ситуація яка вплинула на необхідність його розробки, свідчить про необхідність регулювання господарських відносин з метою вирішення існуючої проблеми необхідності чіткого визначення розмірів ставок єдиного податку, які можуть мати місце на території Коломийчиської сільської ради.

Під час проведення публічної експертизи пропозицій від членів територіальної громади, суб'єктів господарювання не надходило.

Таким чином, проект регуляторного акта – проект рішення сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчиської сільської ради на 2021 рік» відповідає усім принципам державної регуляторної політики встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

**2. Відповідність проекту регуляторного акта вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу з**

- визначення та проведення аналізу проблеми, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінки важливості цієї проблеми;
- обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання;
- обґрунтування, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, та розгляду можливості внесення змін до них;
- визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, у тому числі здійснення розрахунку очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акта;
- визначення цілі державного регулювання;

- визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських відносин;
- аргументування переваг обраного способу досягнення встановлених цілей;
- опису механізмів і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта;
- обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта;
- обґрунтованого доведення, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави;
- обґрунтованого доведення, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акта, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені;
- оцінки можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;
- оцінки ризику впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта,
- обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта;
- визначення показників результативності регуляторного акта;
- визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

Розробником регуляторного акта були враховані вимоги Податкового кодексу України.

Цей регуляторний акт певним чином впливає на інтереси суб'єктів господарювання, громадян, органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, а також підприємств, установ і організацій, що знаходяться на території Коломийчиської сільської ради.

Очікувані результати прийняття запропонованого проекту можуть бути визначені через такі вигоди та витрати

**Аналіз вигод та витрат**

<b>Вигоди</b>	<b>Витрати</b>
<b>Сфера інтересів держави</b>	
Встановлення обсягу надходжень до сільського бюджету	Додаткові витрати з сільського бюджету відсутні.
<b>Сфера інтересів суб'єктів господарювання</b>	
Розвиток інфраструктури сіл ОТГ	Обов'язкові платежі податкового характеру
<b>Сфера інтересів громадян</b>	
Вирішення частини соціальних проблем сіл громади за рахунок дохідної частини бюджету ОТГ	Додаткові витрати з сільського бюджету відсутні.

Аналіз регуляторного акта розроблено на виконання вимог статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

### 3. Узагальнений висновок

Проаналізувавши проект регуляторного акта, постійна комісія сільської ради вважає, що проект регуляторного акта – проект рішення Коломийчеської сільської ради «Про встановлення розміру ставок єдиного податку на території Коломийчеської сільської ради на 2021 рік», аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова відповідальної комісії -  
постійної комісії з питань  
бюджету, фінансів, планування  
соціально-економічного розвитку,  
інвестицій та міжнародного  
співробітництва  
Коломийчеської сільської ради



Олександр ОЛІЙНИК



КОЛОМИЙЧИСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
ТРИНАДЦЯТА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

07 липня 2020 року

с. Коломийчиха

№ 13/4

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Грибовій Олені Іванівні, Грибову Олександр Олександровичу, Поповій Оксані Олександрівні, Гуленко Олександр Григоровичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Коломийчиха, вул. Молодіжна, 19, яка за даними Державного земельного кадастру враховується в Коломийчиській сільській раді Сватівського району Луганської області

Розглянувши заяву про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Грибовій О.І., Грибову О.О., Поповій О.О., Гуленко О.Г. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Коломийчиха, вул. Молодіжна, 19, яка за даними Державного земельного кадастру враховується в Коломийчиській сільській раді Сватівського району Луганської області та керуючись ст. 12, 79-1, 81, 116, 121, 125, 126, 186-1 Земельного Кодексу України, п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки (кадастровий номер 4424082000:01:001:0173, площа – 0,2500 га) в натурі (на місцевості) гр. Грибовій Олені Іванівні (картка платника податків №2395207386), Грибову Олександр Олександровичу (картка платника податків №3280012018), Поповій Оксані Олександрівні (картка платника податків №3134817260), Гуленко Олександр Григоровичу (картка платника податків №1945008998) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська обл., Сватівський р-н, с. Коломийчиха, вул. Молодіжна, 19, яка за даними Державного земельного кадастру враховується в Коломийчиській сільській раді Сватівського району Луганської області.
2. Передати у спільну сумісну власність громадянам України Грибовій Олені Іванівні, Грибову Олександр Олександровичу, Поповій Оксані Олександрівні, Гуленко Олександр Григоровичу земельну ділянку (кадастровим номером 4424082000:01:001:0173) площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), за адресою: Луганська область, Сватівський району, с. Коломийчиха, вул. Молодіжна, 19.
3. Громадянам України Грибовій Олені Іванівні, Грибову Олександр Олександровичу, Поповій Оксані Олександрівні, Гуленко Олександр Григоровичу, звернутися до органу реєстрації для проведення державної реєстрації права власності на вище згадану земельну ділянку.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, благоустрою та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова



Надія ЧУНИХІНА



КОЛОМИЙЧИСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СВАТІВСЬКОГО РАЙОНУ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

ТРИНАДЦЯТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

Від 07 липня 2019 року  
с. Коломийчиха

№ 13/5

Про новий штатний розпис  
Коломийчиської сільської ради

Керуючись постановою КМУ від 03.06.2020 року № 441 «Про внесення змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268» ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

**ВИРІШИЛА :**

1. Затвердити новий штатний розпис Коломийчиської сільської ради в кількості 14,5 штатних одиниць з 12 червня 2020 року. ( Штатний розпис додається).
2. Головному бухгалтеру сільської ради:
  - зробити необхідні зміни у фонді оплати праці працівників сільської ради з 12 червня 2020 року.
  - заробітну плату за червень місяць 2020 року розрахувати: до 12.06.2020 року – виходячи з колишніх розмірів окладів ; а з 12.06.2020 року- ( за період з 12.06.2020 р. по 30.06.2020 р.)- виходячи з нових розмірів окладів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Сільський голова



Надія ЧУНИХІНА